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A Göcsej Kupa regionális ranglista versenyre a felkérések időben megtörténtek. 
A verseny előkészületei korán elkezdődtek. A kiírások, majd az értesítő és a rajtlista 
is időben nyilvánosságra került. A terepkiválasztás alkalmas volt a rendezői célok – 
népszerűsítés – megvalósítására és emellett változatos pályakialakításokra is 
lehetőség volt. A versenyközpont kialakítása – Ganz SZKI udvara - minden 
versenyzői igényt kielégített – parkolás, WC, mosdási és öltözési lehetőség.  
 
A versenyre használt a klub által kiadott és a versenyre felülvizsgált térképet 
használtak. A pályakitűző, bár ilyen jellegű tevékenységet korábban keveset végzett, 
mégis izgalmas és változatos pályákat tervezett. A pontok bemérése és stekkelése 
időben megtörtént. Ezek ellenőrzését követően a korrekciókat elfogadta és 
beépítette a pályakitűző.  
A nevezések beérkezését követően, ésszerű kategória összevonások után a verseny 
titkára elkészítette a sorsolást, melyek a szabályzatnak megfelelőek voltak. 
A térkép benyomtatásának minősége megfelelő volt, cseppmentes nyomtatás 
ellenére a rajtban térképfóliát lehetett még felvenni. A térképre nyomtatott 
pontmegnevezés mellett pótszimbólt is biztosítottak a rendezők. 
 
A versenypályák kialakításánál a kis területet kihasználva néhány kategóriában 
„pillangó” pályákat alkalmazott a pályakitűző. 
A pályák a visszajelzések alapján megfeleltek a kategóriák követelményeinek, bár a 
szabályzat szerinti győztes időket minimálisan túllépte. 
 
A verseny lebonyolítását rutinos rendezői gárda végezte. Minden feladathoz 
megfelelően képzett segítőket alkalmaztak, így a rendezés zökkenőmentes volt. 
 
A versenyt követően az eredményhirdetés időben megkezdődött, a dobogósok érem 
és tiszteletdíjazásban részesültek. 
A pályák, a rajt és a cél lebontását követően tisztán és rendben adták át a helyszint a 
szervezők. 
 
A versenyre óvás, panasz nem ékezett. 
A verseny a szabályok szerint került lebonyolításra. 
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